

课时未用完难退款 百余人找上门 协商无果打官司

美术班一夜没了 家长讨学费

近日,房山的赵女士联系记者,讲述了她的遭遇。去年,她为孩子长在阳的一家美术培训机构——北京艺象标创意美术房山分部一次性缴纳了14000元,报名了一年的课程。然而,就在上月,该培训机构突然解散家长微信群,宣布门店倒闭。当赵女士和其他家长共计160多人找到该培训机构要求退还剩余学费时,却遭到了拒绝。

一夜关门 家长们措手不及

事情还得从7月31日说起。当天,赵女士突然发现自己所在的美术培训家长微信群被解散,同时,她发现这家培训机构在其微信公众号上发布了一条宣称因经营不善、机构需要关闭的通知。这个时候,家长们才意识到培训机构出事了。

据赵女士介绍,7月29日,她还和其他家长照常送孩子到该培训机构上课,并未发现任何异常。突如其来的倒闭通知,让他们无所适从。当家长们来到平时上课的场所时,才发现此时的机构大门紧闭,工作人员不知所踪。



警方介入 新报名家长得到退费

家长们不明白前一天还正常上课的机构怎么会一夜倒闭呢?对此,大家致电了这家培训机构的总部,对方称其与房山分部已于去年解约,自己与此事件无关。这个回应无疑给家长们泼了一盆冷水。大家质疑,那房山分部一直打着这家培训机构的旗号与他们签署培训协议,是否涉嫌欺诈?

无奈的家人们只好选择了报警。经过警方的协调,培训机构同意给新报名或者新续费的家长申请退费,但像赵女士这样的家长却被对方以“合同过期”为由拒绝退款。

对此,赵女士感到非常愤怒。她告诉记者,当初签订合同时,对方口头承诺,一定会让孩子们完成合同中规定的92个课时。上课期间,除了孩子生病和过年回家正常请假获得批准外,再无其他缺课行

为,现在尚未完成92个课时,为什么就算合同过期呢?此外,赵女士还展示了培训机构通过微信群发布的通知,上面明确显示“上课时间为15个月”,而赵女士签订合同的时间为2017年7月15日,照这个算法,应该在今年的10月15日到期,合同过期这个说法站不住脚。

协商无果 家长提起法律诉讼

经过多次沟通协商,培训机构要求赵女士和其他家长将课程转移到其他培训门店,但由于不满对方给剩余课时打折扣等原因,很多家长拒绝了这个要求。家长们希望培训机构退还剩余的学费,由他们自己重新为孩子寻找合适的机构学习。

目前,赵女士已和多位家长分别向房山区人民法院提起诉讼,她要求对方退还剩余学费共计5000元。8月21日,法院就本案进行了第一次调解,由于双方分歧较大,未达成调解协议。

该事件后续如何发展,本报将持续关注。
文/记者 李杨



铁二中长阳分校

开学国防教育 培养军人精神

本报讯(记者 李杨)近日,铁二中长阳分校举行“2018学年入学教育暨国防教育主题活动实践周启动仪式”,校长张文革、副校长刘雪芹、部分教官代表出席启动仪式,仪式由德育主任王海燕主持。

仪式上,刘雪芹副校长和教官代表先后发言。刘校长向同学们阐明了此次国防教育的重要意义,并表达了学校对同学们的殷切期望。而教官代表则对全体同



学提出要求,希望大家能够服从教官领导,认真操练,努力完成规定的军训任务,培养自己吃苦耐劳的意志。

初二(3)班的王靖涵同学代表全体同学发言。她表示,全体同学一定会在教官的严格要求下刻苦训练,流汗不流泪,以军人的气质、军人的修养、军人的优良作风和团队精神,向教官、向学校、向亲人送上一份满意的答卷。仪式最后,张文革校长宣布,国防教育周正式启动。至此,全校学生为期5天的体能训练和集中学习拉开帷幕。

国防教育周中,学校还将通过主题仪式开展专题学习《一日常规》和《中学生日常行为规范》、召开主题班会、观看爱国主义影片等形式对学生进行入学教育。相信此次入学教育实践活动,一定能使全校师生强健体魄、调整状态,增强爱国热情与国防意识,坚定报国理想,以更饱满的热情投入新学期的学习生活,以更昂扬的姿态迈入新征程。



北小长阳分校

新生培训 引发学习渴望



本报讯(记者 李杨)近日,为了让新生尽快适应学校的学习环境,为今后的学校生活创造良好的开端,北小长阳分校祥云校区举行了“一年级新生培训”活动。

当天一大早,一年级的老师们就站在整洁漂亮的校门口,等候孩子和家长的到来。新生们在家长的引领下,高高兴兴地来到校园,按照学校的分班找教室、找座位。孩子们脸上露出了初入校园的新奇而兴奋的笑容。

随后,老师领着孩子参观了校园,并告诉孩子们举手、坐姿、站姿等校园基本行为礼仪。老师们从

学习习惯与行为习惯开始,深入浅出地悉心教导,让孩子们做好学前准备。通过这些科学有趣的活动设计,学生们初步培养出良好的课堂行为规范,并被老师生动细致的讲解深深吸引,对即将到来的小学生活充满了渴望。

本次一年级新生培训会不仅让家长联系更加紧密,调动了家长的积极性,促进学校的教育教学工作,更让家长、学生、学校三者之间实现了共赢。相信在学校和家长的共同努力下,孩子们将在校园中度过幸福健康、快乐成长的小学时光。



十二中朗悦学校

见证新校启用 发扬航天精神



本报讯(记者 李杨)近日,北京十二中朗悦学校的全体教师来到毗邻中国运载火箭技术研究院的钱学森学校,参加主题为“论学创新·继往开来”集团第八届科研年会活动。

当天既是科研年会的第二天,又是北京十二中教育集团钱学森学校的启用仪式。活动伊始,北京十二中教育集团校长李有毅致欢迎辞。随后,丰台区教委主任张洋、北京十二中钱学森学校名誉校长、钱学森之子钱永刚教授、中国运载火箭技术研究院郝照平院长等也先后致辞。最后,在大家的殷切注目下,领导和嘉宾们共同按下北京十二中钱学森学校启用键,

钱学森学校正式启用。

当天下午,朗悦学校的教师们还聆听了原中国运载火箭技术研究院党委书记梁小虹先生以“向世界科技强国进军”为主题的航天精神报告会,他带领大家回顾了中国航天事业的创新之路,简释了航天的基本知识,带大家领会了航天精神平凡而又不凡的奥义。

通过本次活动,北京十二中朗悦学校的教师们不但见证了新校的启用,还深入了解了中国航天发展相关知识,切身感受到中国航天把成功作为信仰的精神,同时也找到了一股让自己勇往直前、不畏艰险的力量,从而激励自己更好地完成今后的教学工作。